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meghívja 

 
Mészáros Anna 

(Debreceni Egyetem BTK MA hallgatója) 
Nyelv és zene az evolúció tükrében 

című előadására 
 

A nyelv és a zene közötti számos hasonlóságról és erős kapcsolatról már Darwin is ír a „Descent of 
Man” című művében. Ő egyfajta zenei jellegű protonyelvet feltételez, a modern ember kognitív és 
nyelvi képességeinek kialakulását több lépésből álló folyamatként ábrázoló modellje bizonyos változ-
tatásokkal ma is releváns lehet. A nyelv zeneiségének elsődlegességét gyermeknyelvi kísérletek is iga-
zolják: az anyanyelvükre jellemző intonációt, prozódiát és ritmust  már az újszülöttek is felismerik. 
Az etológia újabb eredményei azt mutatják, hogy a zeneiség a legtöbb állatfajnál is fontos szerepet ját-
szik, és ez nemcsak az énekesmadarakra vagy cetfélékre, hanem más, kevésbé ismert vokális tanulókra 
is vonatkozik. A zenei értelemben vett egyidejűség (szinkron), a veleszületett és társas közegben elsa-
játított kommunikatív célú hangképzés, a ritmusérzék mind felfedezhetőek az állatvilágban, azt mu-
tatva, hogy az emberi beszédképesség nem egy váratlan, nagy evolúciós ugrás révén, hanem a jóval ke-
vésbé komplex élőlényekben már meglévő tulajdonságokra épülve alakult ki. 

Az előadás a Bécsi Egyetemen zajló zenetudományi kutatásokat, illetve a X. EVOLANG konfe-
rencián megismert, a témával kapcsolatos eredményeket összegzi. 

Helyszín: Debreceni Egyetem főépülete (Debrecen, Egyetem tér 1.), III. emelet XI. előadó 
Időpont: 2014. május 13. (kedd), 16 óra 

Az előadáson minden érdeklődőt örömmel lát a Társas-Kognitív Nyelvészeti Kutatócsoport. 
 

Debrecen, 2014. május 10. 
 

Kis Tamás Fehér Krisztina 
A Társas-Kognitív Nyelvészeti Kutatócsoport 

alapító tagjai 
   

 
Ha előadásaink vagy kutatásaink felkeltették érdeklődését, látogasson el honlapunkra 
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bin/mailman/listinfo/tarskogny), vagy csatlakozzon Facebook-oldalunkhoz (https://www.facebook.com/tarskogny), 
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